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رایج ترین کاربرد  استفاده کرد.  همراه قید زمان آینده  استمراری به  ال  ح بلی می توان از زمان  قبا برنامه ریزی  انجام عملی در آینده  برای بیان  

 داریم. فراد  که ما با اهایی است  ی در مورد قرارچنین ساختار 
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رد  داریم )لی نیاز به ساختار مجهول  لی است، پس در جای خا مفعو  ”require“فعل    یبرا   ”a reasonable level of fitness“نقش عبارت  

 نادرست است. کاملاً    ”fitness“بعد از    ”requirement“«(. به کارگیری  2و    1»زینه های  گ
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 ستفاده کرد. ا  ”however“مله، تنها می توان از  ئم نگارشی به کار رفته در جی نیاز به مفهوم تضاد داریم که با توجه به علادر جای خال
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«(. بعد از ساختار  3ت )رد گزینۀ »یوب اس معکاملاً    ”his used to“«(. ساختار  1ۀ »نمی توان از جمله استفاده کرد )رد گزین  ”despite“د از  بع

“be used to”    به فعل  «  به چیزی  ادت داشتن»عبه معنای“ing”    (.2نیاز داریم )رد گزینۀ »دار» 
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مله کاملاً غیر منطقی  ج  این  در انتهای  ”after“ده از  استفا«(.  1 نادرست است )رد گزینۀ »املاًک  ”its“بعد از صفت ملکی    ”after“بکارگیری  

 «(. 4باشد )رد گزینۀ »  ”is testing“بی برای فعل  اند فاعل مناسونمی ت  ”a phase“اً  مشخص«(.  3نۀ »)رد گزی  است
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   ”gets“د از  «(. بع1رد گزینۀ »اعل است )فاقد ف  ”gets“، فعل  «1«(. در گزینۀ »4ۀ »فعل استفاده کنیم )رد گزینن از  نمی توا  ”how“از    بعد

 «(. 2صفت داریم )رد گزینۀ »به  نیاز  
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 « موجود است. 4»که تنها در گزینۀ  ان گذشتۀ کامل استفاده کنیم  برای بیان آرزو در مورد گذشته باید از زم
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  ”they are taught“پایه با  ی همجای خالی نیاز به ساختار  در«(.  3ۀ »د گزیندر حالت معلوم نیاز به یک مفعول دارد )ر  ”familiarize“فعل  

گزینۀ    هرا حذف به قرینه کرد و ب  ”they are“می توان  ر چنین ساختاری  که د  ”and they are familiarized“ی مانند  ساختار   ،داریم
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 .داریم  ”whose“موصولی    رضمیدر جای خالی نیاز به    ”ecosystem“و    ”layout“کی بین  ۀ مل طبا توجه به راب
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 صحیح است. «  3زۀ زمانی گذاشته می شود، گزینۀ »که در آن در جای خالی یک با   ”spend .... doing“به ساختار  ا توجه  ب
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 «(. 3داریم )رد گزینۀ »  ”to“در با  نیاز به مص  ”is“ل  د از فعبع.  «(2و    1می داریم )رد گزینه های »به ساختار اسنیاز    ”in“از حرف اضافۀ    بعد
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. چون  به عقب می رود  جمله یک زمان«(. در چنین ساختاری  1ۀ »به یک جمله داریم )رد گزین نیاز    ”I wish“ ی  تار بیان آرزوساخ  بعد از

 ه کنیم.استفاد  ”could“  فعل گذشتۀ  مورد زمان حال است باید ازصحبت در  
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رت زیر  . در اصل جمله به صومفعولی است  ”fight“نیز برای فعل    ”battle“مفعولی است، نقش    ”capture“برای فعل    ”prisoners“نقش  

 بوده است: 

Prisoners (who were) captured in a battle (which was) fought 

 حذف شدن دارند.  که عبارت داخل پرانتز قابلیت  
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اصلاً نمی تواند    ”bubbles“اسم  «(.  3و    1کاملاً نادرست است )رد گزینه های »  ”underwater“قبل از    ”in“حرف اضافۀ    یریبه کارگ

 «(. 4»باشد )رد گزینۀ    ”splash around“مفعول مناسبی برای  
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ذلریم    دار  ”ing“نیاز به ساختار    ”and“همپایه ساز    کلمۀ«(. با توجه به  2و    1ندارد )رد گزینه های »  یلی برای وارونه سازی جمله وجوددلهیچ  

 (. «4)رد گزینۀ »
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